

26.09.2024 года с учащимися 8 и 9 классов Кленниковской базовой школы в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» был проведен открытый диалог по теме «Молодость – время выбора. Наши инициативы здесь и сейчас».

На встрече с учащимися присутствовала учитель географии и биологии учреждения Авдиенко Кристина Геннадьевна. Она рассказала о реализации права молодых выступать с инициативами и предложениями по вопросам, касающимся их деятельности, а также о поддержке одаренной и талантливой молодежи. Кристина Геннадьевна ответила на вопросы учащихся о своих достижениях в выбранной деятельности, об участии учащихся в общественно-политической жизни страны, научной деятельности: конкурсах, выставках научных работ, научно-практических конференциях, где учащиеся могут представлять свои проекты и получать обратную связь от преподавателей. Ребята с интересом отвечали на вопросы интерактивной викторины «Мы узнаем».



